
Poskrbeli za prometno varnost
Turistična sezona je za nami. Reke vozil sodob-

nih nomadov so se odvalile proti domu. Skoraj
smo že pozabii na prometne zamaške, zastoje in
težak zrak, ki je smrdel po izpušnih plinih. Preži-
veli smo zasluženi letni dopust in spočiti (bolj ali
manj) smo se zopet vrnili na delo. In vendar so tu
ljudje, ki si ob vročih poletnih dneh ne morejo
vzeti dopusta ali pa si ga lahko le nekaj kratkih
dni. Med drugim so to tudi miličniki, ki mora^o v
teh dneh imeti še posebej budno oko. Ne samo to,
reševati morajo stotine najrazličnejših prometnih
situacij in »zdraviti« prometne infarkte.

O tem smo se pogovarjali s komandirjem po-
staje milice Center, Dragom Kupnikom.

»Na turistično sezono smo se programsko in
organizacijsko dobro pripravili. Programsko smo
se morali usmeriti predvsem V smislu organizacije
letnih dopustov in jih v dogovoru z našimi delavci
načrtovati v drugih mesecih v letu. Poleg tega
smo se dogovorili s komitejem za promet in zveze,
javno razsvetljavo in drugimi strokovnimi služ-
bami, da se napake, ki bi se pojavljale, nemudoma
odpravijo. Istočasno smo se moraU organizacijsko
usmeriti v nudenje pomoči in inf ormacij turistom,
ki so na poti ali pa se ustavijo v Ljubliani. Postaja
milice je v ter» času vključevala tudi študente
miličnike prometnike.

Moram povedati, da v počitniški sezoni v Ljub-
ljani ni bilo nekega večjega prometnega zamaška.
Vendar pa je, ne glede na ves vloženi trud, da bi
promet nemoteno potekal, na nekaterih ozkih
grlih prihajalo do zastojev. S preusmeritvijo pro-
meta pa smo jih hitro sprostili. Prometnih nezgod
je bilo/glede na veliko število udeležencev v pro-

metu procentualno zelo malo. Tiste, v katerih šo
bili udeleženi tujci, smo reševali mi, ne glede na
materialno škodo. Naši vozniki pa so se pogovorili
sami.

Morda ob tem še to: postaja milice je reševala
prometno problematiko v središču mesta, med-
tem ko je prometna milica delala na obvoznicah,
cestah zunaj mesta in na, večjih in prometnejših
križiščih.«

Počitnice in vroči dnevi so torej za nami. Na
ceste se bodo zopet »vsuli« učenci in med njimi
tudi tisti najmlajši - prvošolčki. Za te najmanjše
udeležence v prometu je treba še posebej poskr-
beti. Jasno je, da se tega na postajah milice tudi
zavedajo in da se na te prve šolske dni z vso
odgovornostjo pripravljajo. Tovariš Kupnik je po-
vedal, da že nekajletni program delovanja v tem
času prinaša uspehe na področju občine Center.
Rezultat tega je vse manj nesreč, ki doletijo cici-
bane, ki prvič stopajo proti šoli. Dogovori s šolami
potekajo o tem, kam in kdaj usmeriti miličnike. V
krajevnih skupnostih potekajo pogovori s starši,
kjer jim miličniki pokažejo črne točke, na katerih
je še posebno veliko nesreč. Od staršev je pred-
vsem odvisno, kako bodo otroku razložili pot do
šole in nazaj do doma. Prometna vzgoja naj se
torej začne doma že v zgodnjem otroštvu. V la-
skem letu so k sodelovanju v teh dneh pritegnili
narodno zaščito, ki je nudila pomoč osnovnošol-
cem pri prečkanju ceste pred šolami. Postaja mi-
lice bo dala pobudo za tako sodelovanje tudi v
letošnjem letu.

N Miličniki pionirji nudijo pomoč svojim vrstni-
kom tik pred šolo. Ob tem bi morali opozoriti in

pozivati voznike, da upoštevajo navodila malih
miličnikov, saj je predvsem od njih in njihove
zavesti - voznikov namreč - odvisna varna pot
otrok.

Po ocenah Draga Kupnika, komandirja Postaje
milice Center, je vse pripravljeno za prometno
varnost ob začetku šole, vsaj kar se osnovnošolcev
tiče. Vendar pa ugotavlja, da je to področje v
srednjih šolah nekako opešalo in da mu posvečajo
vse manj pozornosti.
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